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NOTICE DE MONTAGE 
 

DE L'ABRI POTAGER 

Pièces nécessaires au montage de 
l’armature  : 
 
Pièces A (x 2), 1m73,  
 
Pièce B (x 2), 0m98. 
 

 

Pièces nécessaires au montage de 
l’armature  : 
 
Pièces C (x 2), 0m98  

 

Pièce D (x 1), 

 

Pièce D1 (x 1), 

 

Pièces E (x 2),1m90 
 

Pièce F (x 1), 
 

Pièce F1 (x 1), 
 

Pièces G (x 2),1m67.  



 
 

 
Assemblage par emboîtage du cadre au 
sol : 
2 pièces A avec 2 pièces B. 
 

 

 

 

 
  

 
A une extrémité, emboîter verticalement  
les pièces C D E F. 
 
A l'autre extrémité, emboîter verticalement 
les pièces C D1 E F1. 
 

 

 
 

 
Terminer le montage de l'armature en 
reliant les tubes D / D1 et F / F1 avec les 
pièces G. 
 

 

 
 

 
Clipser les habillages sur les pièces C D E F 
et C D1 E F1. 
 

Enterrer la partie basse (voir croquis 7). 
 

 



 
 

 

 

 
  

 
 

1. Fixer le tube de 18mm en façade à 
l'aide des petits clips, et ce à 5cm du 
sol environ. 
 

2. Pour condamner l'ouverture, 
solidariser le tube de 18mm et le 
tube repère A à l'aide des 3 crochets 
Esse en perçant le plastique. 

 
 

 

 
 

 

 

   

 

1. La bâche de toit est volontairement 
trop longue. 

2. Positionner cette bâche sur le 
pourtour de la serre. 

3. Laisser  20cm de plastique en plus 
en façade. 

4. Fixer cette bâche avec 4 clips sur la 
pièce horizontale repère G. 

5. Enterrer la bâche à l'arrière de l'abri 
(voir figure 7). 

6. Parfaire le montage en fixant la 
bâche sur les cotés (clips tous les 
0m50 environ). 

 


